



2022年11月15日 星期二

编辑:金明达 版式:欧阳梅 校对:刘萍

衡阳市中级人民法院深入开展“廉洁从政从业 廉洁修身齐家”主题活动

以家庭“细胞”清廉 促进单位“肌体”清廉

衡阳晚报讯(通讯员 石娜)近日,衡阳市中级人民法院机关各支部紧紧围绕“清廉衡阳”建设目标,积极开展“廉洁从政从业 廉洁修身齐家”主题活动,以家庭“细胞”清廉,促进单位“肌体”清廉,让清廉之风浸润每一名党员干警。

活动中,院领导、各支部全体党员和干警家属代表共同观看《铁纪护航2022——廉洁修身齐家》警示教育片。警示教育片聚焦典型贪腐案件,讲述有的官员枉顾党纪国法,丢失职业操守,家风腐败,和配偶、子女一起上阵违法乱纪,最终全家身陷囹圄。该警示教育片给在场

每一名干警敲响了警钟。

在随后召开的座谈会上,各支部书记宣读清廉家庭倡议书,号召大家廉洁修身齐家,共同筑牢反腐倡廉的家庭防线。“以纪律上的严要求坚定理想信念,坚决做到拒腐蚀、永不沾,永葆忠诚为民本色。”党员干警代表结合工作生活,围绕廉洁从业、清廉家风畅谈体会和感悟。“对家人要及时提醒监督,对自身要做到不攀比、不参与、不乱说,将诱惑挡在门外,将诱惑堵在墙外。”党员家属代表在座谈会上对另一半发出真诚告诫和深情告白。

活动中,院领导与支部党员、家属亲切

座谈,谈认识、讲体会、话举措,引导党员同志时刻心存戒惧、慎独慎微,筑牢防腐拒变之堤。

衡阳市中级人民法院党组书记、院长胡建福以普通党员身份参加了机关一支部座谈会,他指出,习近平总书记在党的二十大报告中强调“腐败是危害党的生命力和战斗力的最大毒瘤,反腐败是最彻底的自我革命”,深刻阐明了反腐败斗争的极端重要性。法院干警要牢记初心使命,以党性立身做事,不碰红线,不越底线。牢记良好家风,遵守家庭美德,树立远大志向、保持高洁志趣,养成良好习惯,让贤内助成为廉内助,让家成为最温暖的港湾。

雁峰区人民法院:

善意文明促共赢 暖企纾困助发展

衡阳晚报讯(通讯员 杨鹏)“感谢法院,给了我们公司生存的空间……”当事人握着执行干警的手感激地说道。日前,雁峰区人民法院践行善意文明执行理念,促成一起涉企借款合同纠纷案达成执行和解并顺利执结,在平等保护当事人合法权益的同时,帮助涉案企业渡过了经营危机,实现平稳健康发展,获得了双方当事人一致称赞。

据了解,在申请执行人周某与被执行人衡阳某房地产公司借款合同纠纷一案中,被执行人名下除所开发楼盘外无其他财产可供执行。考虑到如果直接采取强制措施,其正常经营势必受到不利影响,甚至引发工程款、商品房销售纠纷等连锁问题。执行干警积极了解被执行人的经营现状,耐心倾听被执行人的意见,并多次组织双方当事人沟通交流,实事求是地将被执行人的经营状况及其提出的分期还款方案告知申请执行人周某,耐心释法说理,助其分析利弊,获得了申请执行人的理解与支持,最终促成双方达成了分期还款的和解协议。截至目前,270余万元执行标的已全部执行到位。

近年来,雁峰区人民法院在执行涉企案件过程中,始终秉持善意文明执行理念,通过合理选择执行财产、灵活采取查封措施等措施,严格规范公正保障各方当事人合法权益,最大限度护航企业发展,为优化营商环境提供更加优质的司法服务和保障。

衡山县人民法院: 爱心献春蕾

衡阳晚报讯(文/图 通讯员 李娜)

为给青少年的健康成长保驾护航,近日,衡山县人民法院相关负责人一行前往衡山县贯塘中学开展“爱心献春蕾”助学活动,对结对帮扶困境女童进行慰问。

活动中,法院干警为小女孩送去了爱心助学金和崭新的学习用品,并和小女孩的爷爷、老师亲切交谈,详细了解了女孩的家庭生活及学习情况,并鼓励她要一直努力学习,争当新时代好少年。

下一步,衡山县人民法院将继续关注关爱春蕾女童,充分延伸司法服务职能,以实际行动为春蕾女童办实事、办好事,积极凝聚社会力量,为女童的健康成长营造良好社会氛围。



衡山县人民法院干警为结对帮扶困境女童送上爱心书籍。

蒸湘区人民法院:

交通事故引纠纷 执行法官促和解

衡阳晚报讯(通讯员 李航)近日,蒸湘区人民法院执结了一起机动车交通事故责任纠纷执行案件。在法院执行法官的耐心调解下,双方当事人达成和解,被执行人郑某同意按协议向申请执行人宁某分期履行赔偿款。

郑某驾驶无牌两轮摩托车撞伤行人宁某,造成宁某九级伤残,后宁某将郑某诉至蒸湘区人民法院。经蒸湘区人民法院依法判决,郑某应赔偿宁某86593.74元。判决书生效后,郑某一直未按民事判决书履行该笔赔偿款,宁某遂依法向蒸湘区人民法院申请执行。

执行立案后,申请执行人宁某因交通事故卧病在床,难以寻找并提供被执行人郑某的财产线索,被执行人郑某也一直联系不上。通过查询,发现被执行人郑某暂无可供执行的财产,执行一度陷入僵局。执行法官便找到被执行人郑某的父母沟通交流,向其父母释明郑某不履行生效裁判的法律后果,并告知其父母将对被执行人郑某采取限制消费措施,最终在郑某父的劝解下,促使被执行人郑某主动到蒸湘区人民法院报告财产、积极还款。

经执行法官核实,被执行人郑某经济存在困难,无法一次性支付全部赔偿款,但愿意分期偿还赔偿款。通过执行法官耐心调解,双方当事人最终达成执行和解,被执行人郑某承诺分期支付赔偿款给申请执行人宁某。该案顺利执结,得到双方当事人的点赞好评。

衡南县人民法院:

多措并举促执行 案结事了解民忧

衡阳晚报讯(通讯员 易顺鹏)

“谢谢法官给我解决了难题!”近日,困扰当事人马女士多日的难题在衡南县人民法院法官的热心、耐心和用心处理下顺利解决。

原来,马女士和肖先生办理离婚手续时,经双方协商,男方同意将公司的股权转给女方并经衡南县人民法院调解书确认。但肖先生却迟迟未将公司股权转给女方。马女士遂依法申请强制执行。但在执行过程中,因种种原因,股权变更手续一直未予办理。衡南县人民法院法官多次进行沟通协商,并明确告知对方,如不依法履行协助义务,将承担相应法律后果。同时耐心做好申请执行人马女士的工作,及时反馈案件执行进度。最终,在相关部门积极配合下顺利完成股权变更手续,马女士的难题得以圆满解决。

下一步,衡南县人民法院将继续扎实推进“为群众办实事示范法院”创建,从点点滴滴的小事做起,努力践行为民服务宗旨,主动作为,时刻将人民群众满意作为检验工作成效的最终标准,切实让人民群众感受到公平正义就在身边。

祁东县人民法院:

送法进校园 护航青春路



祁东县人民法院干警前往粮市镇中心小学,带来一堂“‘典’亮童心,护航成长”法治教育课。

衡阳晚报讯(文/图 通讯员 陈洁)加强对未成年人权益保护的法治宣传工作,不仅有利于切实维护未成年人的合法权益,更有利于形成合力,家、校、社会一体,共同护航未成年人成长。近日,祁东县人民法院归阳法庭干警前往粮市镇中心小学为学生带来一堂“‘典’亮童心,护航成长”法治教育课。

宣讲中,归阳法庭干警首先就民法典中涉及未成年人部分进行了详细解读,从胎儿是否享有继承权、受赠予权到打赏主播、游戏充值等网络热门话题,并通过各种

详实的热点案例针对各个话题给予全方位的讲解。随后又对未成年人犯罪的典型案件,并从未成年人犯罪的原因、对策以及如何预防等方面为学生给予解答。

课后,学生纷纷表示,通过这堂课学习了许多法律知识,今后除了要用法律手段维护自己的合法权益,还要做一个遵纪守法的好学生。

下一步,祁东县人民法院将不断丰富普法宣传形式,持续推进未成年人法治教育走深走实,用心用爱护航未成年人健康成长,帮助青少年扣好人生的“第一粒扣子”。